Ata da Reunião Plenária Ordinária 1036ª

	

	Data: 06 de julho de 2022 (quarta-feira)                                                        Reunião Plenária Ordinária – 1036ª    
Reunião realizada de forma híbrida, por videoconferência e presencial
Horário:  início 19h e encerramento às 22h10


	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Lice Bernardi, Ana Lúcia Serafim, Ana Luiza Scarparo, Bianca Etges, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Kely Szymanski, Magda A. Cammerer, Rosmeri K. Lazzaretti, Sandra Mari Barbiero.
Conselheiros Suplentes: Miriam Nardi, Patrícia Fogaça Fernandes, Jéssica Pinto Polet, Claudia Machado Tansini, Natália Dotto Flores, Mariana Belomé da Silva, Heloisa Theodoro.
Ausências Justificadas: Cátia Regina Storck e Gabriela Rodrigues Bratkowski

	Aprovação da Ata 1035ª:  não revisada
Aprovação da Pauta 1036ª: não revisada

	1.Diretoria: 
1.1. Plano de cargos e Salários: A conselheira Ivete informa que foi realizada a contratação de um consultor para realizar a análise e construção do plano de cargos e salários do CRN-2. A construção foi realizada pelo consultor e os funcionários, sem participação da diretoria. O Consultor foi convidado para apresentar o plano para a nova gestão do CRN-2. O consultor refere que nas empresas observa-se uma defasagem e necessidade de modernização na parte de gestão de pessoas. O consultor refere que nas práticas do CRN-2, após observação e análise da realidade, constatou-se necessidade de aprimoramento. Os coordenadores de setor apresentaram uma demanda para liderança, como melhor gerir as suas equipes. Foi referida a importância de fortalecer a liderança dos coordenadores. Foi apresentado o plano, com auxilio de uma apresentação de slides. As dúvidas foram retiradas ao longo da exposição. Foi referida a importância de criar uma prática de reconhecimento dos funcionários por mérito, sendo importante o esclarecimento dos pontos (motivos) que serão levados em consideração a fim de ofertar premiações, como a participação em eventos, cursos e outras ações. Refere a importância de cursos e eventos terem uma forma de retorno e registro da participação, como por exemplo, a entrega de um resumo escrito. Ao longo da apresentação, foi referido que o coordenador administrativo terá o reajuste de valor. Magda relembrou o plenário que o plano foi aprovado pela gestão anterior, mas será estudado pela diretoria e apresentado na plenária. Encaminhamentos: a plenária compreendeu a apresentação dos pontos. Ficou definido que o valor do coordenador administrativo será equiparado com o valor dos demais coordenadores, utilizando o recurso referente ao assistente administrativo, no período de janeiro a junho de 2022, previsto no PAM. Ivete informa que ainda é preciso definir o percentual de aumento do salário, conforme avaliação de desempenho. A plenária aprova, após estudo pela diretoria, a contratação de um assistente administrativo. A coordenadora da CE reforça a importância de planejar os profissionais que irão compor o Setor de Ética, para além da contratação de um estagiário que irá colaborar com a coordenadora técnica.
1.2. Representatividade: Foi preenchida a tabela de representatividade (anexo). Encaminhamento: Encaminhar para as entidades e uma cópia para os conselheiros. Solicitamos que a Secretária informe aos conselheiros as reuniões das representatividades.
1.3. Convites para colação de Grau: 
1.3.1. Formatura Cesuca: Convida para a primeira formatura do curso de Nutrição do Cesuca, ocorrerá no dia 20/08/22 (sábado), às 20h, no Colégio Adventista de Gravataí, Rua Irmã Vieira, 75, Bairro Monte Belo. Encaminhamento: Sandra
1.3.2. Formatura Urcamp: Mônica Santos (Coordenadora) convida um representante do Conselho para a formatura do curso de Nutrição, ocorrerá no dia 20/08/22 (sábado), 18 ou 19 horas, em Bagé. Encaminhamento: Natália
1.3.3. FEEVALE: dia 23/07 (sábado), às 16h30, em Novo Hamburgo. Encaminhamento: Patrícia (alterado a representante)
1.3.4. UFPEL: dia 16/07/2022 (sábado), em Pelotas. Encaminhamento: Rosmeri (alterado a representante)
1.4. Reunião com Assessor Contábil: informe sobre reunião realizada no dia 04/07, para apresentação da nova diretoria e verificar a situação da folha de pagamento dos funcionáiros. Foi designada uma funcionária para realizar a avaliação. Miriam reforça a importância de verificar o prazo para essa avaliação, estipulando datas de finalização da análise. Encaminhamento: ciente.
1.5. Organização de salas e espaços: Verificar com a Diretoria a possibilidade de direcionar a sala pequena (sala do 5º andar, sem janela) para visita remota da fiscalização. Ivete faz uma retomada das combinações realizadas na gestão anterior. Foi referida a pertinência da sala do 5º andar (ao lado da comunicação) ficar para as visitas remotas da fiscalização. A sala hoje que está a coordenação técnica ficar destinada para o TI. Além disso, a proposta da sala 405 ser direcionada para a coordenadora técnica, a fim de favorecer espaço para contratação de um estagiário. A diretoria conversou com o coordenador administrativo e a coordenadora técnica para comunicar a mudança da sala e providenciar a organização do espaço, com materiais, mobiliário e equipamentos já existentes. Se houver alguma demanda, será informado para diretoria a necessidade. Será pautado em plenária. Encaminhamento: ciente e de acordo.
1.6. Delegacia Santa Maria: Durante o Seminário Interno da fiscalização, foi sugerido rever o horário de funcionamento da delegacia de Santa Maria, a fim de não fechar (interromper as atividades ao público) no horário do almoço. Além disso, foi discutida a pertinência de rever a necessidade desta estrutura da delegacia, principalmente considerando os custos. Sugestão de criação de um grupo de trabalho com participação de funcionários e conselheiros para realizarem um estudo sobre as atividades realizadas (2019 e 2022), bem como os custos e despesas. Também, verificar junto ao assessor jurídico as questões legais. Encaminhamento: de acordo com a elaboração de uma escala de horário de almoço, para a delegacia não fechar no horário do meio dia. Além disso, será pertinente elaborar um cronograma de atividades externas. Se necessário que ambos estiverem em atividade externa, será colocado um bilhete informando. Ficou definido como membros do Grupo de Trabalho: Natalia, Sandra, Ana Lice, Miriam e funcionários Robert, Magali e Nicolas.
1.7. Atualização dos funcionários com word e excel: Durante o Seminário Interno da fiscalização, foi comentado a importância dos funcionários terem a oportunidade de realizar um curso de atualização e/ou aprofundamento em Word e Excel. Diretoria irá encaminhar com o coordenador administrativo a possibilidade de contratar um professor para a capacitação presencial dos funcionários. Associado a isso, será verificado curso sobre redação de texto, para elaboração de e-mail institucional, para padronização. Encaminhamento: ciente e de acordo
1.8. Conferência Municipal de Segurança Alimentar: Foi solicitada a colaboração do CRN-2 para participar da coordenação e sistematização de uma mesa de discussão da Conferência, que ocorrerá no dia 11/07. Ivete, enquanto representante do COMSANS, irá participar. Foi sugerido entrar em contato com Instituições de Ensino Superior para apoiarem com acadêmicos e mestrandos. Encaminhamento: ciente. A conselheira Claudia irá participar.


	2. Comissões
2.1. Comissão de Comunicação: 
2.1.1. Agenda do portal do CRN-2: A coordenadora refere a importância da organização das informações que são inseridas na agenda. Foi criado um formulário. A CCom apresenta para a aprovação do formulário para inclusão de eventos na agenda (link https://forms.gle/vFScG7ew15asP3kv9 ). Ana Lucia apresenta um exemplo de como ficará: https://www.crn2.org.br/evento/view/177. O link será encaminhado para as comissões, e as respostas serão enviadas para Luciana. Encaminhamento: ciente e de acordo.
2.1.2. Alinhamento sobre o seminário da comunicação: O Encontro Interno da Comunicação, nos mesmos moldes da Fiscalização, será realizado no dia 23/07, sábado, durante o dia. Serão convocados os membros da comissão e convidados os conselheiros da plenária. A assessora de comunicação estará de férias até 22/07, e não poderá participar do Encontro. Ana Lúcia refere a importância do encontro, em função da organização dos eventos do agosto doutrado e do Dia do Nutricionista, ambos em agosto. Encaminhamento: a Coordenadora da CCom irá encaminhar um e-mail para a Secretária Administrativa, com o texto a ser enviado convidando o Sindicato e Agan participarem da organização do evento de comemoração do Dia do Nutricionista.
2.1.3. Divulgação das postagens de cards: Ana Lucia questiona o posicionamento do plenário sobre divulgar a titulação do nutricionista convidado para escrever artigos técnicos, quando divulgado nos posts dos dias da saúde. Encaminhamento: a plenária definiu que será referido somente o nome e CRN-2 do nutricionista convidado.
2.1.4. Reunião da Coordenadora da CCom, Assessora e diretoria: realizada para avaliação do evento do Dia do TND. A avaliação foi preenchida pela maioria dos participantes, referindo positivamente a avaliação do evento, principalmente em função da forma híbrida. Foi referida a importância da organização das atividades e demandas, assim como divulgação das ações realizadas pelo CRN-2, tanto no portal, como nas redes sociais. 
2.2. Comissão de Ética: Troca de relatoria do Processo Disciplinar nº 03/2020 – foi realizada a leitura do relatório final da comissão de ética. Encaminhamento: definida relatora a Conselheira Ana Luiza Scarparo.
2.3. Comissão de Fiscalização: Seminário Interno da Fiscalização, realizado no último sábado, contou com a participação de membros da comissão e conselheiros do plenário. No seminário, foram apresentadas as atividades previstas no PAM 2022 e elaborado o planejamento de ações a fim de realizar as atividades previstas.


	Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, Secretária,  encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.


Representatividades         
observar que 03 faltas consecutivas ou 06 faltas alternadas
	Tipo
	Objetivo
	Titular e Suplente

	Conselho Estadual de Saúde - CES
Quintas-feiras às 13 horas 30min – Híbrida
Quinzenal
	Controle Social

Questões de Saúde do RS
	Kely - Titular

Miriam Nardi - Suplente

	Conselho Mun. de Saúde Porto Alegre CMS/POA - Quinzenal

Quintas-feiras às 18h30min – On-line
	Controle Social

Questões de Saúde

do Município
	Kely – Titular

Ivete - Suplente

	CONSEA - Mensal

Quarta-feira turno: Tarde
	Discute questões de Segurança Alimentar
	Claudia Tansini - Titular
Ivete Ciconet - Suplente

	Fórum de Segurança Alimentar

FESANS– Mensal - Quarta às 14 horas
	
	 Claudia Tansini - Titular
Ivete Ciconet - Suplente

	Conselho Municipal de Segurança Alimentar - POA
COMSANS – Mensal (às 10 horas)

Última quinta-feira de cada mês
	Discute questões de Segurança Alimentar no Município
	Ivete Ciconet - Titular

Patrícia - Suplente

	FÓRUM DOS CONSELHOS PROFISSIONAIS

Mensal


	Fórum dos Conselhos (Mensal)

Segundas-feiras às 11 horas

Câmara da Saúde

GAFiscais

GAJuridico

Câmara de Educação

Câmara de Estrutura e Legislação 

Câmara de Defesa da Sociedade

Conselho Fiscal


	Magda A. Cammerer – Titular
Magda A. Cammerer – Titular

Sandra – Suplente
Nícolas
Dr. Marco José

Presidente CRN-2 – Titular

Presidente CRN-2 – Titular

 Sandra - Suplente
Magda - Titular

Ana Lice – Suplente
Magali Krindges – Titular

Robert - Suplente

	Fórum Agrotóxicos / MPF

Cada 3 meses, sextas-feiras 14h30min
	Cada 3 meses, sexta-feira. a próxima reunião em Agosto
Tem comissões que o representante pode participar
	Ana Lúcia - Titular

Patrícia - Suplente

	CEAE é Mensal  às 14 horas
terceiras segundas-feiras de cada mês
	Conselho de Alimentação Escolar do Estado - Av. Borges de Medeiros 1501 - POA
	Ana Lice - Titular

Ana Luiza - Suplente

	Comitê de Aleitamento Materno 13/06, 15/08, 10/10 e 12/12 às 14hs
	Comitê Municipal

Segundas-feiras, 14hs às 16hs, presencial
	Ana Lúcia - Titular
Claudia - Suplente 

	Semana da Alimentação RS
	
	Ana Luiza – Titular

Ana Lúcia - Suplente

	Agosto Dourado (Estadual)
	
	Claudia - Titular
Ana Lúcia - Suplente

	Núcleo Interdisciplinar UFRGS

Doenças Crônicas na Infância
	Luciana, verificar se ainda está ativo
	Ana Luiza – Titular

 - Suplente


